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BETTEN
Polsterbett LISSABON

ZEITLOSE ELEGANZ: 
SCHLAFKOMFORT 
AUF HÖCHSTEM 
          NIVEAU.



EINE KOLLEKTION,  
MIT DER SIE EINFACH

   SCHÖNER WOHNEN. 

Entdecken, einrichten, wohlfühlen – mit der SCHÖNER WOHNEN-Kollektion gelingt  
das leicht. Neben inspirierenden Wohnideen bieten wir ein umfassendes Sortiment an 
Produkten, die zueinander und zu Ihnen passen. 

Egal, ob Sie es zu Hause elegant, modern oder natürlich mögen: Die SCHÖNER WOHNEN-Kollektion 
ist auf alles eingerichtet – vom Wohnzimmer über das Bad bis auf die Terrasse. Dabei können Sie sicher  
sein: Qualität und die Liebe zum Design liegen uns dabei genauso am Herzen wie Ihnen. 

Ihr Team der SCHÖNER WOHNEN-Kollektion
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EINE RUNDE SACHE.

Das Kopfteil: mit abgerundeten Ecken. Die Bettseiten: natürlich 
aufgerundet. So entsteht eine organisch-harmonische Optik, die 
das Auge erfreut. Die filigranen und doch stabilen Füße sind kaum 
zu erkennen, der Blick fokussiert sich auf eine runde Formgebung, 
die zum Einschlafen einlädt. Damit tagsüber kein Bettzeug diesen 
Eindruck trübt, ist das Modell LISSABON optional auch mit Bett-
kasten erhältlich.
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KOPFTEIL

glatt
mit umlaufendem Keder

STOFFBEZUG  

AURORA 
100 % Polyester

FARBEN

beige Nr. 03 
grau Nr. 17 
graphit Nr. 19
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SO GUT HABEN SIE  
NOCH NIE GESCHLAFEN.
Was gibt es Schöneres, als morgens entspannt in seinem Bett aufzuwachen. Guter 

Schlaf ist Lebensqualität und unverzichtbar für die physische Erholung, Verarbeitung 

und Speicherung von Informationen, Stärkung des Immunsystems und Regulation 

der Stimmung. Im Schlaf erholt sich der Körper für einen frischen Start in den Tag.

BETTKASTEN

Belüfteter Bettkasten und  
seitlich abklappbarer  
Federholzrahmen



ABMESSUNGEN 

Liegefläche: 180 × 200 cm
Breite ca.: + 28 cm 
Tiefe ca.: + 18 cm 
Oberkante Kopfteil ca.: 105 cm 
Oberkante Bettseite ca.: 43 cm 

ZUSATZAUSSTATTUNG

FEDERHOLZRAHMEN  
28 Leisten, starr, 5-fache Härtegradverstellung,  
innenliegende Kappen

MOTOR-FEDERHOLZRAHMEN 
42 Leisten, gummikappengelagert, Mittelgurt, Fernbedienung  
kabellos, elektrisch verstellbare Rückenlehne bis 70° und  
Oberschenkellehne bis 30°
 
BELÜFTETER BETTKASTEN UND SEITLICH ABKLAPPBARER 
FEDERHOLZRAHMEN
28 Leisten, starr, 5-fache Härtegradverstellung, Mittelgurt,  
innenliegende Kappen

7-ZONEN-TONNENTASCHENFEDERKERN- 
WENDEMATRATZE (TTFK 500)
Feuchtigkeitsregulierende Klimaausgleichszone aus Polyesterfasern 
2-seitig, stützender Comfort-Schaum 2-seitig, Filz-Druckverteiler 
2-seitig, Reißverschluss 3-seitig, Höhe ca. 20 cm, ca. 500 Federn

7-ZONEN-MULTI-TONNENTASCHENFEDERKERN- 
WENDEMATRATZE (MTTFK 1000)
Feuchtigkeitsregulierende Klimaausgleichszone aus Polyesterfasern 
2-seitig, stützender Comfort-Schaum 2-seitig, Filz-Druckverteiler  
2-seitig, Reißverschluss 3-seitig, Höhe ca. 20 cm, ca. 1.000 Federn
 
Härtegrad wahlweise: H2/H3 oder H3/H4

BETTGESTELL
 
STOFF	 LIEGEFLÄCHE	 ARTIKEL-NR.

beige Nr. 03	 180 × 200 cm	 2461-99-5000
grau Nr. 17	 180 × 200 cm	 2462-99-5000
graphit Nr. 19	 180 × 200 cm	 2463-99-5000

BETTGESTELL INKL. BETTKASTEN UND FEDERHOLZRAHMEN
 
STOFF	 LIEGEFLÄCHE	 ARTIKEL-NR.

beige Nr. 03	 180 × 200 cm	 2461-89-5000
grau Nr. 17	 180 × 200 cm	 2462-89-5000
graphit Nr. 19	 180 × 200 cm	 2463-89-5000

ZUSATZAUSSTATTUNG

FEDERHOLZRAHMEN	
28 Leisten, starr	 90 × 200 cm	 1270-80-0900

ELEKTRISCHER FEDERHOLZRAHMEN | SET
42 Leisten, motorisch	 2 × 90 × 200 cm	 622-99-50000

WENDEMATRATZEN
Matratze TTFK 500 H2 | H3	 90 × 200 cm	 3566-80-0900
Matratze TTFK 500 H3 | H4	 90 × 200 cm	 3567-80-0900
Matratze MTTFK 1000 H2 | H3	 90 × 200 cm	 3568-80-0900
Matratze MTTFK 1000 H3 | H4 	 90 × 200 cm	 3569-80-0900
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ÜBERSICHT



STILGARNITURENFARBEN BAD

LEISTEN

FLIESEN KORKBODEN

FLIESEN

BADTEXTILIEN

BILDEROUTDOOR

BETTWÄSCHE

TAPETEN

TEPPICHE

FUSSMATTEN

TEXTILIEN

VON ALLEM  
NUR DAS SCHÖNSTE

LEUCHTEN

UNSERE  MÖBELGARANTIE

Die qualitativ hochwertigen Möbel der SCHÖNER WOHNEN- 
Kollektion werden in Deutschland bzw. Europa produziert  
und mit unserem 5-Jahre-Garantie-Siegel versehen. Die Details  
zur Herstellergarantie entnehmen Sie bitte dem Qualitäts- und  
Garantiepass des jeweiligen Möbels.

UNSERE  PRODUKTVIELFALT

Unsere Produkte haben wir mit viel Liebe zum Detail für unter-
schiedlichste Wohnbedürfnisse entwickelt. Das Sortiment  
beinhaltet Produkte für alle Räume des Hauses: vom Esszimmer  
bis hin zur Terrasse.

www.schoener-wohnen-kollektion.de

Auf unserer Website finden Sie die gesamten Produkte der 
Kollektion mit allen dazugehörigen Informationen. Dort  
können Sie auch ganz bequem den Händler in Ihrer Nähe suchen.  
Bleibt eine Frage unbeantwortet, erreichen Sie unsere  
Service-Hotline unter +49 40 3703 3899 oder per Mail an  
info@schoener-wohnen-kollektion.de.

Verschaffen Sie sich einen Überblick 
 über das vielfältige Produktportfolio der  
SCHÖNER WOHNEN-Kollektion unter  

 
www.schoener-wohnen-kollektion.de

FOLGEN SIE UNS AUCH AUF

EINRICHTEN KANN SO  

   EINFACH SEIN. 

SICHTSCHUTZ

Egal, ob Sie sich komplett neu einrichten möchten  
oder ein besonderes Highlight für Ihr Zuhause suchen –  
auf die Wohnkompetenz und Stilsicherheit von  
SCHÖNER WOHNEN können Sie sich verlassen.

MÖBEL

GEMÄSS

 

QUALITÄTSPASS

JAHRE
GARANTIE
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Meise Möbel GmbH & Co.KG 
Klosterbauerschafter Str. 27 
32278 Kirchlengern 
Telefon: 	 +49 (0) 5223/18098-0 

Nachdruck und Vervielfältigung ohne Genehmigung  

nicht gestattet. Alle Angaben sind ohne Gewähr. 

® Lizenz der Marke SCHÖNER WOHNEN  

durch Gruner + Jahr Deutschland GmbH  

– Alle Rechte vorbehalten – 

© 2025, Meise Möbel GmbH & Co. KG


